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Aggiornamento software IDC5 TRUCK 49.0.0

Le novita di diagnosi inserite nellaggiornamento IDC5 TRUCK 49.0.0, che contiene anche gli aggiornamenti
continui IDC5 TRUCK 48.1.0 / 48.2.0 / 48.3.0 / 48.4.0, consentono di intervenire su un grandissimo numero
di mezzi appartenenti ai marchi dei costruttori piu diffusi. Il lavoro che gli sviluppatori TEXA hanno portato
a termine su veicoli industriali, commerciali e bus, assicura a tutti i meccanici I'utilizzo di strumentazione
diagnostica sempre aggiornata e all'avanguardia, per operare con successo sulla stragrande maggioranza dei
veicoli in circolazione.

IDC5 TRUCK 49.0.0 racchiude nuove possibili selezioni per le maggiori marche presenti sul mercato mondiale,
tra le quali: BEULAS, CATERPILLAR, CITROEN, COBUS, DAF, DODGE, FIAT, FORD, FREIGHTLINER, HAFEI,
HINO, INTERNATIONAL, ISUZU, ISUZU (North America), IVECO, IVECO BUS, KARSAN, KENWORTH, MACK,
MAN, MAZDA, MERCEDES-BENZ, MERCEDES-BENZ (EVOBUS), MITSUBISHI, MITSUBISHI FUSO, NISSAN,
OPEL, OPTARE, OTOKAR, PETERBILT, PEUGEOT, PIAGGIO, RENAULT, RENAULT TRUCKS, SCANIA, SCANIA
(LATAM), SETRA, TOYOTA, TRUCK, VOLGABUS, VOLKSWAGEN, VOLKSWAGEN TRUCKS, VOLVO BUS,
VOLVO TRUCK, WABCO.

aggiornamento TRUCK 49.0.0 mette a disposizione anche nuovi utilissimi Schemi Elettrici e nuove
DASHBOARD.



NUOVO IMPIANTO
“SCR/DPF SISTEMA DI POST-TRATTAMENTO”

E stato creato un nuovo impianto di diagnosi per aiutare a catalogare tutte le selezioni, gli schemi, i bollettini e

le schede che riguardano i sistemi di riduzioni delle emissioni.

Self-diagnosis

Global system scan Actions on the vehicle

ce | Adjustments and Coding

Diagnosis by system
2 Diesel injection @)
£ SCR/DPF aftertreatment system ()

ic+ 1 Paramety

Bosch  Den

Bosch - Denoxtronic -2+ Pump module replacement @)

Nuovo impianto nel menu “Autodiagnosi”.

2 Diesel injection

£ SCR/DPF aftertreatment system
Bosch - Denoxtronic 2. Euro 4
Bosch > Denoxtronic - 2 - Euro 5.

@ s

£ Engine-vehicle adjustment

-
8 suspensions

Transmission

Nuovo impianto nel menu “Schemi Elettrici”.
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ruck JIVECO )EuroCargo Restyling Euro 4 / Euro 5 / EEV )---

System sheets ~ Vehicle sheets

£ Engine-vehicle adjustment

©0 Instrument panel
£ SCR/DPF aftertreatment system

Bosch Denoxtronic

= Bulletins (1) D) Technical data sheets (1) B> Calibration procedures (3)

B 09302019

B 09272009
B 0512206
D 102272012

1171172015 Notes regarding AdBlus™ / DEF / Arls32

Suspensions

Nuovo impianto nel menu “Schede”.

NUOVE DASHBOARD “DINAMICHE"

Sviluppate nuove dashboard dinamiche utili per illustrare il funzionamento dei componenti durante la diagnosi.
Questa funzione non & disponibile per gli strumenti AXONE 4.

Gas pressure in the rail

11957.0 | mbar |

o2 o3 cva ons cvLe

Use the numeric keypad to select the injector to be deactivated 1
Press CANCEL to exit

CONFIRM

CANCEL

Esempio di DASHBOARD dinamica.
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TRUCK

DAF

- Aggiornato il sistema riserva aria compressa “SAC Controllo intelligente della mandata dell'aria”.
+ Aggiornato il sistema di post-trattamento SCR/DPF “EAS / EAS 2 Sostituzione modulo pompa’.
» Aggiornato il sistema riscaldamento ausiliario “Webasto Thermo Top Pro”.

* Aggiornato il sistema iniezione diesel “Delphi PCI".

- Aggiornato il sistema modulo interfaccia anteriore “(CMF) Modulo telaio anteriore”.

- Aggiornato il sistema modulo interfaccia posteriore “(CMR) Modulo telaio posteriore”.

* Aggiornato il sistema ADAS “Controllo distanza AEBS/ACC".

« Aggiornato il sistema iniezione diesel “ECS-DC6 Euro 6"

» Aggiornato il sistema di post-trattamento SCR/DPF “Bosch EAS 4",

- Sviluppato per i modelli CF M.Y. 2017 (F7/BH) e XF M.Y. 2017 (F7/BH) il sistema terzo asse sterzante "EHS
Sistema di sterzo elettroidraulico’.

FORD

Sviluppati per i modelli Cargo Ford-Ecotorg Euro 6 e F-Max Ford-Ecotorq i seguenti sistemi:
+ ADAS Knorr (LDWS) - Avviso di superamento involontario della corsia di marcia;
« ADAS Knorr - Sensore Radar;

+ Body Computer;

+ Cambio automatico ZF TraXon Protocollo ZF;

- Elettronica sterzo “SSL Devioguida sinistro (leva multifunzione)”;

« Elettronica sterzo “SSR Devioguida destro (leva cambio)”,

* Pressione pneumatici “Controllo pressione pneumatici”;

- Regolazione velocita “(PCC) Cruise control predittivo’;

» Sistema riserva aria compressa “EAPU Gestione aria compressa’;

+ Sospensioni “Sistema di comando sospensioni”;

* Strumentazione;

» Tachigrafo.

HINO
Sviluppati per i modelli 300 Series e Dutro il sistema airbag “SRS Tipo 2”.
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ISUZU

Sviluppato il network system “LDWS CAN Converter” presente nei modelli:

* N-Series 4HK1;

* N-Series 4JJ1;

+ N-Series RZ4E;

+ F-Series 4HKT;

« F-Series 4JJ1.

+ Aggiornato per il modello N-Series 4JJ1 il sistema iniezione diesel “Bosch ECM/SCR Euro 6”.

IVECO

Aggiornato il sistema di post-trattamento SCR/DPF “Denoxtronic 2 — Sostituzione modulo pompa” presente nei
modelli:

» EuroCargo Restyling Euro 4 / Euro 5/ EEV;

« Powerstar;

» Stralis Euro 4 / Euro 5/ EEV M.Y. 2007;

* Trakker Euro 4 / Euro 5/ EEV.

Sviluppato il sistema di post-trattamento SCR/DPF “Denoxtronic 1 - Parametrizzazione VIN / DIS" presente nei
modelli:

+ EuroCargo Restyling Euro 4 / Euro 5/ EEV;

+ Powerstar;

« Stralis Euro 4 / Euro 5/ EEV M.Y. 2007;

* Trakker Euro 4 / Euro 5/ EEV.

« Aggiornato il sistema ABS “ABS 9/ ASR 9/ ESP 9".

+ Aggiornato il sistema ABS “ABS / ASR / ESP 8.0".

+ Aggiornato il sistema iniezione diesel “Bosch EDC 17 CV 41"

Aggiornato il sistema iniezione CNG “MF4" presente nei modelli:

+ EuroCargo Euro 6;

+ Stralis M.Y. 2076 NP (CNG/LNG) Prima generazione;

+ Stralis M.Y. 2016 NP (CNG/LNG) Seconda generazione.

+ Aggiornato per il modello EuroCargo Euro 6 il sistema ABS “Wabco E 4.5 -8.0".
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Aggiornato il sistema attrezzatura e allestimento telaio “Expansion Module” presente nei modelli:
» EuroCargo Restyling Euro 4 / Euro 5/ EEV,

» Stralis Euro 4 / Euro 5/ EEV M.Y. 2007;

+ Stralis M.Y. 2076 NP (CNG/LNG);

« Trakker Euro 4 / Euro 5/ EEV.

MAN

+ Aggiornato il sistema cambio automatico “ZF Tipmatic AS-Tronic — Diagnosi Protocollo Man”.

+ Aggiornato il sistema di post-trattamento SCR/DPF “Bosch AdBlue - SCR Denox Sostituzione modulo pompa”.
» Sviluppato per il modello TG-L M.Y. 2013 il sistema cambio automatico “ZF AS-Tronic LITE - Diagnosi in linea CAN".
- Aggiornato il sistema iniezione diesel “Bosch EDC 17"

+ Aggiornato il sistema di post-trattamento SCR/DPF “Man AdBlue NONOX Emitec”.

+ Aggiornato il sistema regolazione veicolo motore “VDO PTM Power Train Module” con nuove regolazioni e
attivazioni.

MERCEDES-BENZ

Sviluppato il nuovo modello “Actros MPV (M.Y. 2019)" con sistemi:
+ ABS;

- Advanced Driver Assistance Systems (ACC — LDW);
+ Cambio automatico;

+ Climatizzatore;

» Controllo abitacolo;

- EBS;

- Elettronica sterzo;

+ Gateway;

* Iniezione diesel;

- Porta lato guida;

» Porta lato passeggero;

+ Pressione pneumatici;

* Regolazione veicolo motore;

* Retarder,

+ Sistema di post-trattamento SCR/DPF;

« Sistema di manutenzione;

« Sistema riserva aria compressa,
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+ Strumentazione.

Aggiornato il sistema ADAS “VRDU1 / VRDU2 Sistema di assistenza alla guida” presente nei modelli:
- Actros MPIV (M.Y. 2011);

* Antos;

* Arocs;

+ Atego Euro 6 (967);

+ Econic Euro 6 (956).

RENAULT TRUCKS

Aggiornato il sistema di post-trattamento SCR/DPF “AdBlue Sostituzione modulo pompa”.
Sviluppate nuove regolazioni:

+ "Azzeramento Olio motore”;

- “Reset Bloccasterzo elettronico (ESCL)";

* "Reset candelette”;

- "Reset catalizzatore SCR”,

- “"Reset Centralina di assistenza conducente (DACU)”;

- "Reset della batteria”,

* "Reset |-See”

+ "Reset motorino bruciatore”;

« "Reset parametri riscaldamento abitacolo’;

« "Reset pompa di dosaggio abitacolo”,

- "Reset pompa liquido di raffreddamento”;

- "Reset radiatore EGR”;

+ "Reset sensore NOx”;

- "Reset sensore pressione differenziale EGR”;

- "Reset sensore pressione/temperatura collettore di aspirazione”;
- "Reset sensore tensione batteria”;

- "Reset sistema common rail, iniettore”,

+ “Reset tubo Venturi”;

+ "Reset ventola riscaldamento”;

- “Ripristino dei timer di qualita e timer di manomissione DEF (Additivo per emissioni diesel)”;
« “Ripristino del sistema SCR”;

« “Ripristino DOC".
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- Aggiornata la regolazione “Telecamera posizione di corsia (test statico)”.

SCANIA

Sviluppato il sistema terzo asse sterzante “TSS Sistema di sterzo del terzo asse” presente nei modelli:
* G-Series M.Y. 2016;

« P-Series M.Y. 2016;

« R-Series M.Y. 2016;

+ S-Series M.Y. 2016.

Aggiornato il sistema di post-trattamento SCR/DPF “EEC Trattamento gas di scarico Sostituzione modulo
pompa” presente nei modelli:

« G-Series M.Y. 2003;

« P-Series M.Y. 2003;

* R-Series M.Y. 2003.

SCANIA (LATAM)

Sviluppato il sistema terzo asse sterzante “TSS Sistema di sterzo del terzo asse” presente nei modelli:
+ 0 G-Series Euro 6 M.Y. 2013;

+ 0 G-Series Euro 6 M.Y. 2016;

+ 0 P-Series Euro 6 M.Y. 2013;

+ 0 P-Series Euro 6 M.Y. 2016;

+ 0 R-Series Euro 6 M.Y. 2013;

+ 0 R-Series Euro 6 M.Y. 2016.

VOLVO TRUCK

- Aggiornato il sistema SCR/DPF sistema di post-trattamento “AdBlue Sostituzione modulo pompa”.
Sviluppate nuove regolazioni:

« “Azzeramento Olio motore”;

- "Reset Bloccasterzo elettronico (ESCL)”;

* "Reset candelette”;

- "Reset catalizzatore SCR",

* "Reset Centralina di assistenza conducente (DACU);

* “Reset della batteria”,

* ‘Reset |-See”
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+ "Reset motorino bruciatore”,

- “Reset parametri riscaldamento abitacolo”

- "Reset pompa di dosaggio abitacolo’;

- "Reset pompa liquido di raffreddamento’;

* "Reset radiatore EGR";

« "Reset sensore NOX";

- “Reset sensore pressione differenziale EGR”;

« "Reset sensore pressione/temperatura collettore di aspirazione”,

+ "Reset sensore tensione batteria”;

+ "Reset sistema common rail, iniettore”;

« "Reset tubo Venturi”;

- “Reset ventola riscaldamento’;

« “Ripristino dei timer di qualita e timer di manomissione DEF (Additivo per emissioni diesel)”;
« “Ripristino del sistema SCR”;

« “Ripristino DOC".

- Aggiornata la regolazione “Telecamera posizione di corsia (test statico)”.

Sviluppato il sistema terzo asse sterzante “EBS + Gestione asse aggiunto’ presente nei modelli:
*FH (M.Y. 2013);

*FH 16 (M.Y. 2013);

*FM (M.Y. 2013);

« FMX (M.Y. 2013).

Sviluppato il sistema ADAS “Bendix - Telecamera multifunzione FLC 20" presente nei modelli:
« VHD;

« VNL;

- VT

Sviluppato il sistema ADAS “Bendix Sensore Radar VS500” presente nei modelli:
« VHD;

« VNL;

VT

Dati Tecnici TECRMI Copertura Marche
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BUS & COACH

BEULAS

Sviluppati nuovi modelli Euro 6:

* Aurg;

+ Cygnus;

+ Gianino;

+ Mitos.

- Aggiornato per i modelli Mythos e Cygnus i sistemi:

* Iniezione diesel “Delphi PCI Euro 6”;

- Sistema di post-trattamento SCR/DPF “Bosch EAS 4 [--/19>]".

COBUS

Sviluppato nuovo modello e.COBUS con sistemi:

« Centralina motore elettrico “Siemens Motor 1 - Pressione motorino elevata’;
« Centralina motore elettrico “Siemens Aux 1 - Motorino elettrico sterzo’;

+ Centralina motore elettrico “Siemens DICO - Motorino di azionamento’;

+ BMS “Sistema di gestione della batteria”.

HINO
Sviluppati per il modello Dutro Bus il sistema airbag “SRS Tipo 2"

IVECO BUS
Aggiornato per i modelli Euromidi M.Y. 2013 e Euromidi M.Y. 2015 il sistema ABS “Wabco E 4.5 - 8.0".

KARSAN

Sviluppati nuovi modelli:
* Atak Euro 5;

+ Atak Euro 6;

» Citymood Euro 6;

+ J10 Euro 4,

+ Jest Euro 5;

» Jest Euro 6;
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« Star Euro 5;

« Star Euro 6.

Con i seguenti sistemi:

+ ABS;

+ Advanced Driver Assistance Systems (ACC — LDW);
+ Cambio automatico;

- EBS;

+ Iniezione CNG,;

* Iniezione diesel;

* Riscaldamento ausiliario;

- Sistema di post-trattamento SCR/DPF;
+ Sospensioni;

« Trip Data Recorder.

MAN

+ Aggiornato il sistema cambio automatico “ZF Tipmatic AS-Tronic — Diagnosi Protocollo Man”.

+ Aggiornato il sistema iniezione diesel “Bosch EDC 17"

+ Aggiornato il sistema di post-trattamento SCR/DPF “Man AdBlue NONOX Emitec”.

+ Aggiornato il sistema regolazione veicolo motore “VDO PTM Power Train Module” con nuove regolazioni e
attivazioni.

MERCEDES-BENZ (EVOBUS)

Aggiornato il sistema ADAS “VRDU1 / VRDU?Z - Sistema di assistenza alla guida” presente nei modelli:
+ Citaro Euro 6;

+ Conecto Euro 6;

« Tourismo Euro 6;

« Travego Euro 6.

OPTARE
Sviluppato per i modelli Solo Cummins Euro 6 e Solo Mercedes Euro 6 il sistema ABS “Knorr - Bremse ABS 6”.

OTOKAR

+ Aggiornato il sistema iniezione diesel “Bosch EAS 4"
+ Aggiornato il sistema iniezione diesel “Delphi PCI".

Dati Tecnici TECRMI Copertura Marche
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SCANIA

Aggiornato il sistema di post-trattamento SCR/DPF “EEC Trattamento gas di scarico Sostituzione modulo
pompa” presente nei modelli:

+ Omnicity Euro 4 / Euro 5/ EEV,

» OmniExpress Euro 4 / Euro 5/ EEV;

* Omniline Euro 4 / Euro 5/ EEV;

+ Omnilink Euro 4 / Euro 5/ EEV;

* Series F & K;

* Touring Euro 4 / Euro 5/ EEV.

SETRA
Aggiornato per i modelli Series 400 Euro 6 e Series 500 Euro 6 il sistema ADAS “VRDU1 / VRDU2 Sistema di
assistenza alla guida”.

VOLGABUS
Sviluppato per il modello Yuchai il sistema iniezione diesel “Bosch EDC 7 8 Litri".
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VEICOLI LEGGERI

CITROEN
Aggiornato per il modello Nemo 1.4i 8v Kat il sistema iniezione benzina “Valeo TU3".

FIAT

- Aggiornato per il modello Ducato (X290) FL [14>] il sistema cambio automatico “TCM Modulo di comando
trasmissione”.

Aggiornati per i modelli Dobld Cargo (223) [06>09] e Doblo Cargo (263) [15>] Facelift i sistemi:

* Iniezione diesel "“Marelli Multijet 6F3 EOBD CAN 2".

* Iniezione diesel “Bosch EDC 17 C 49",

FORD

Sviluppati per il modello F Series Super Duty Power Stroke 6.7 [2017>] i nuovi sistemi:
« ABS;

+ Airbag;

+ Aiuto parcheggio;

+ Autoradio;

* Body computer;

+ Cambio automatico;

+ Centralina funzionalita accessorie;

+ Centralina rilevamento ostacolo lato destro;
+ Centralina rilevamento ostacolo lato sinistro;
+ Centralina rimorchio;

+ Controllo audio;

+ Devioguida;

+ Elettronica sterzo;

+ Gateway;

- GPS;

* Head-up display;

* Iniezione diesel;

+ Modulo controllo batteria;

+ Modulo di Bordo Telematico;

+ Modulo interfaccia Anteriore;

Dati Tecnici TECRMI Copertura Marche



Mercato Mercato
WORLDWIDE NORD AMERICA

» Porta lato guida; + ADAS “Telecamera Stereoscopica”.

» Porta lato passeggero; Sviluppato il nuovo modello Giga Series con sistemi:

* Predellino lato guida e passeggero; * Iniezione diesel “Gestione motore Diagnosi in linea CAN”,

* Regolazione climatizzazione/riscaldamento sedili; « Iniezione diesel “Gestione motore Diagnosi in linea K"

* Regolazione sedile guida Multicontour; * Iniezione diesel “Transtron”.

+ Regolazione sedile lato guida;

* Regolazione sedile passeggero Multicontour; IVECO

+ Regolazione velocita; + Aggiornato per il modello Daily 12 il sistema iniezione diesel “Bosch EDC 17"

* Ripartitore di coppia; « Aggiornato per il modello Daily 14 il sistema iniezione diesel “Bosch EDC 17 Euro 6".

- Sensore angolo sterzata; Sviluppato il nuovo modello Daily 19 con sistemi:

« Servosterzo; « Airbag;

- Sistema multimediale; « Aiuto parcheggio;

» Sound system, + Centralina luci esterne;

- Strumentazione; + Climatizzatore;

» Telecamera anteriore. * Iniezione diesel.

Aggiornati per il modello Transit Custom 2013 i sistemi:

* Iniezione diesel “Siemens SID 208 2.2 TDCi Euro 5" MAN

* Iniezione diesel “Siemens SID 208 2.2 TDCi Euro 6" Aggiornati per il modello TGE i sistemi:

Aggiornati per il modello Transit 2014 i sistemi: + Body computer “Centralina Elettronica Centrale”;

* Iniezione diesel “Gestione motore 2.2 TDCi Euro 5 « Iniezione diesel “Gestione motore 2.0 TDI”

* Iniezione diesel “Gestione motore 2.2 TDCi Euro 6”. « Iniezione diesel “Gestione motore 2.0 BiTDI".

HINO MERCEDES-BENZ

- Aggiornato il sistema iniezione diesel “Denso Common Rail Euro 5/6". Aggiornati per i modelli V-Classe [14>] (447) e Vito [14>] (447) VAN i sistemi:
+ Cambio automatico “VGS - Gestione del cambio totalmente integrata”;

ISUZU * Iniezione diesel “Bosch EDC 17 C 66 CR 417;

- Aggiornato per i modelli N-Series RZ4E e D-MAX RZ4E il sistema iniezione diesel “Bosch Euro 6”. - Porta scorrevole posteriore destra “EST-R Porta elettrica scorrevole destra”;

+ Aggiornato per il modello N-Series 4HK1 il sistema iniezione diesel “Transtron”. - Porta scorrevole posteriore sinistra “EST-L Porta elettrica scorrevole sinistra’;

Aggiornati per i modelli N-Series 4HK1 e F-Series 4HK1 i sistemi: - Sistema di post-trattamento SCR/DPF “SCR Trattamento gas di scarico’;

- ABS “ABS/ESC Euro 6" + Strumentazione “Continental”;

+ Airbag "Airbag SRS - Diagnosi in linea CAN". - Telecamera retrovisiva “(RFK) Telecamera retromarcia”.

Sviluppati per i modelli N-Series 4HK1 e F-Series 4HK1 i sistemi: - Sviluppati per i modelli V-Classe [14>] (447) e Vito [14>] (447) VAN i sistemi:

- ADAS “Centralina VAT (Tecnologia assistenza visuale) Radar AEBS”; - Aiuto parcheggio “(PTS) Parktronic System”,

- ADAS “Centralina VAT (Tecnologia assistenza visuale) Telecamera LDW”; + Comand/Audio “Harman/Becker COMAND on-line 5".

Novita Software m DASHBOARD Dati Tecnici TECRMI Copertura Marche
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« Sviluppato per il modello Citan il sistema cambio automatico “(DKG) Cambio automatico doppia frizione”.

Aggiornati per il modello Sprinter IV (907/910) M.Y. 2018 i sistemi:
« Cambio automatico;

« Centralina faro di destra “(SG-LEDSW-R) Faro Destro”,

- Centralina faro di sinistra “(SG-LEDSW-L) Faro Sinistro”;

« Climatizzatore;

« EBS “Sistema frenante elettronico”;

« Elettronica sterzo “Centralina sterzo”;

- Immobilizer “(EZS) Blocchetto accensione elettronico”,

+ Pressione pneumatici “RDK Controllo Pressione Pneumatici”;

- Regolazione sedile lato guida “(ESA) Modulo sedile lato guida”,

- Regolazione sedile lato passeggero “(ESA) Modulo sedile lato passeggero”.

Sviluppati per il modello Sprinter IV (907/910) M.Y. 2018 i sistemi:

+ ADAS “ABA Assistente di frenata attivo”;

- Porta lato guida “Portiera Guidatore”;

- Porta lato passeggero “Porta anteriore lato passeggero”;

« Telecamera retrovisiva “(RFK) Telecamera retromarcia”.

- Aggiornato per i modelli Sprinter 11 (906), Viano (639) e Vito (639) il sistema iniezione diesel “Bosch EDC 17 C
10 CDI 6"

- Aggiornato per i modelli Sprinter Ill (906) e Sprinter Ill (906) M.Y. 2013 il sistema ABS “ESP Programma elet-
tronico di stabilita 9”.

NISSAN

- Sviluppato per il modello NV 400 [14>] il sistema airbag “RC 5".

+ Aggiornato per il modello NV 300 i sistemi:

- Airbag.

* iniezione diesel “Bosch EDC 17 Euro 6"

- Aggiornato per i modelli NV 300 e NV 400 [14>] il sistema di post-trattamento SCR/DPF “SCR Trattamento gas
di scarico”.

OPEL
- Sviluppato per il modello Combo E [18>] il sistema ADAS “Telecamera anteriore”.

Novita Software
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Sviluppati per il modello Vivaro-A 2.0 CDTI MOR i sistemi:

« Iniezione diesel “Bosch EDC 16 - Diagnosi in linea K”

« Iniezione diesel “Bosch EDC 16 - Diagnosi in linea CAN".

« Sviluppato per il modello Movano B [14>] il sistema airbag “RC 5”.

Aggiornati per il modello Vivaro-B i sistemi:

« Airbag;

- Body computer “Centralina Elettronica Centrale”;

* Iniezione diesel “Bosch EDC 17 Euro 6”.

« Aggiornato per i modelli Vivaro-B e Movano B [14>] il sistema di post-trattamento SCR/DPF “SCR Trattamento
gas di scarico”.

PEUGEOT
Aggiornato per il modello Bipper 1.4i 8v Kat il sistema iniezione benzina “Valeo TU3".

RENAULT

Aggiornati per il modello Trafic lll i sistemi:

« Airbag;

* Iniezione diesel “Bosch EDC 17 Euro 6”.

« Sviluppato per il modello Master 3 [14>] il sistema airbag “RC 5”.

« Aggiornato per i modelli Master 3 [14>19] e Trafic Il il sistema di post-trattamento SCR/DPF “SCR Trattamento
gas di scarico”.

VOLKSWAGEN

Aggiornato il sistema iniezione diesel “Bosch EDC 17" presente nei modelli:
- Caddy [10>15] (20C);

- Caddy [16>] (SA);

- California T5 [09>15] (7E);

- Caravelle T5[09>15] (7E);

+ Multivan T5 [09>15] (7E);

« Transporter T5[09>15] (7E-7F).

Aggiornati per il modello Crafter [06>16] (2E-2F) i sistemi:

* Iniezione diesel “Bosch EDC 17 C 64"
+ Iniezione diesel “Bosch EDC 17 Euro 5".

Dati Tecnici TECRMI Copertura Marche
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Aggiornati per il modello Crafter [16>] (SY-SZ) i sistemi:

* Body computer “ Centralina Elettronica Centrale”;

* Iniezione diesel “Gestione motore Euro 6".

- Aggiornato per il modello Caddy [10>15] (2C) 1.2 TSI il sistema iniezione benzina “Siemens Simos 10”.

- Aggiornato per i modelli Caddy [10>15] (2C) e Caddy [16>] (SA) il sistema iniezione diesel “Siemens Simos
PCR2".

Aggiornato il sistema iniezione diesel “ Denso Common Rail” presente nei modelli:
- California T5 [09>15] (7E);

- California T6 [15>] (SG);

- Caravelle T5[09>15] (7E);

- Caravelle T6 [15>] (SG);

- Multivan T5 [09>15] (7E);

« Multivan T6 [15>] (SG);

» Transporter T5 [09>15] (7E-7F);

« Transporter T6 [15>] (SG-SF).

Aggiornato il sistema iniezione benzina “ Motronic” presente nei modelli:
- California T5 [09>15] (7E);

- California T6 [15>] (SG);

- Caravelle T5[09>15] (7E);

- Caravelle T6 [15>] (SG);

- Multivan T5 [09>15] (7E);

- Multivan T6 [15>] (SG);

« Transporter T5[09>15] (7E-7F);

« Transporter T6 [15>] (SG-SF).

Aggiornato il sistema iniezione diesel “Bosch EDC 17 Euro 6" presente nei modelli:
« California T6 [15>] (SG) 2.0 TDI;

- Caravelle T6 [15>] (SG) 2.0 TDI;

- Multivan T6 [15>] (SG) 2.0 TDI;

» Transporter T6 [15>] (SG-SF) 2.0 TDI.

Novita Software

Aggiornamento IDC5 TRUCK 49.0.0

RIMORCHI/SEMIRIMORCHI

WABCO

Sviluppati i sistemi:

* Pressione pneumatici “Wabco IVTM Integrated Vehicle Tire pressure Monitoring Versione 17
* Pressione pneumatici “Wabco IVTM Integrated Vehicle Tire pressure Monitoring Versione 2",

VEICOLI COMMERCIALI MULTIFUNZIONE

HAFEI
Sviluppato nuovo modello Towner 1.0i GASOLINA con sistema iniezione benzina “Bosch Motronic M 7.9.7".

Dati Tecnici TECRMI Copertura Marche
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TRUCK

CATERPILLAR ENGINE

Sviluppata l'attivazione “Disinserimento cilindri” per i modelli M.Y 2018 e M.Y 2019.

INTERNATIONAL
+ Sviluppato il sistema ADAS “Bendix Telecamera multifunzione FLC 20".
« Sviluppato il sistema ADAS “Bendix - Sensore Radar VS500”.

KENWORTH
* Aggiornato il sistema iniezione diesel “Delphi PCI System EPA 13"
+ Aggiornato il sistema di post-trattamento SCR/DPF “Bosch EAS 4 EPA 13"

MACK
« Sviluppato il sistema ADAS “Bendix - Telecamera multifunzione FLC 20"
« Sviluppato il sistema ADAS “Bendix - Sensore Radar VS500”.

PETERBILT

* Aggiornato il sistema iniezione diesel “Delphi PCI System EPA 13"

- Aggiornato il sistema iniezione diesel “Caterpillar [--/00>] - Protocollo Caterpillar”.
+ Aggiornato il sistema di post-trattamento SCR/DPF “Bosch EAS 4 EPA 13"

» Sviluppata la nuova regolazione “Calibrazione ESP”.

Aggiornamento IDC5 TRUCK 49.0.0

VEICOLI LEGGERI

DODGE

Sviluppato nuovo modello Promaster con sistemi:

+ ABS,

+ Body computer;

» Display multifunzione;

* Iniezione diesel;

+ Allineamento rete;

« Strumentazione.

- Aggiornato per il modello RAM Fourth Generation [09>] il sistema iniezione diesel
“‘Cummins [--/13>]".

Aggiornati per il modello Sprinter 2500 — 3500 i sistemi:
+ ABS "ESP Programma elettronico di stabilita 97

* Iniezione diesel “Bosch EDC 17 C 10 [--/09>--/10] CDI 6".

FORD

Sviluppati per il modello F Series Super Duty Power Stroke 6.7 [2017>] i sistemi:
+ ABS;

+ Airbag;

+ Aiuto parcheggio;

+ Autoradio;

+ Body computer;

+ Cambio automatico;

+ Centralina funzionalita accessorie;

+ Centralina rilevamento ostacolo lato destro;
+ Centralina rilevamento ostacolo lato sinistro;
+ Centralina rimorchio;

+ Controllo audio;

+ Devioguida;

« Elettronica sterzo;

« Gateway;

- GPS;

+ Head-up display;

Dati Tecnici TECRMI Copertura Marche
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* Iniezione diesel;

« Modulo controllo batteria;

« Modulo di Bordo Telematico;

« Modulo interfaccia Anteriore;

* Porta lato guida;

- Porta lato passeggero;

« Predellino lato guida e passeggero;

* Regolazione climatizzazione/riscaldamento sedili;
+ Regolazione sedile guida Multicontour;

* Regolazione sedile lato guida;

* Regolazione sedile passeggero Multicontour;
+ Regolazione velocita;

» Ripartitore di coppia;

- Sensore angolo sterzata;

« Servosterzo;

« Sistema multimediale;

+ Sound system;

« Strumentazione;

« Telecamera anteriore.

- Aggiornato per il modello E Series / E Series Super Duty il sistema airbag “(RCM) Modulo di comando sistema
di ritenuta”.

Aggiornati per il modello Transit 2014 i sistemi:
* Iniezione diesel “Gestione motore 2.2 TDCi EPA 10"
- Iniezione diesel “Gestione motore 2.2 TDCi EPA 13".

FREIGHTLINER

Aggiornati per il modello Sprinter 2500 — 3500 i sistemi:

+ ABS “ESP Programma elettronico di stabilita 9”.

* Iniezione diesel “Bosch EDC 17 C 10 [--/09>--/10] CDI 6".

HINO
Aggiornato il sistema iniezione diesel “Denso Common Rail EPA 07/10/13".

Novita Software

Aggiornamento IDC5 TRUCK 49.0.0

ISUZU (North America)
Aggiornato per i modelli N-Series 4HK1 e F-Series 4HK1 il sistema ABS “ABS/ESC Euro 6”.

MERCEDES-BENZ

Aggiornati per il modello Sprinter 2500 — 3500 i sistemi:

+ ABS “ESP Programma elettronico di stabilita 9"

« Iniezione diesel “Bosch EDC 17 C 10 [--/09>--/10] CDI 6"

- Sviluppati per il modello Sprinter (907/910) i sistemi:

- Advanced Driver Assistance Systems (ACC — LDW) "ABA Assistente di frenata attivo”,
+ Cambio automatico;

- Centralina faro di destra “(SG-LEDSW-R) Faro Destro”;

- Centralina faro di sinistra “(SG-LEDSW-L) Faro Sinistro’;

+ Climatizzatore;

+ EBS “Sistema frenante elettronico”;

« Elettronica sterzo “Centralina sterzo”,

- Immobilizer “(EZS) Blocchetto accensione elettronico’;

- Porta lato guida “Portiera Guidatore”;

- Porta lato passeggero “Porta anteriore lato passeggero”,

« Pressione pneumatici “RDK Controllo Pressione Pneumatici”

- Regolazione sedile lato guida “(ESA) Modulo sedile lato guida”

- Regolazione sedile lato passeggero “(ESA) Modulo sedile lato passeggero”;

“

- Telecamera retrovisiva “(RFK) Telecamera retromarcia”.

Dati Tecnici TECRMI Copertura Marche



Schemi Elettrici

CATERPILLAR

Sviluppato per i veicoli con motore Caterpillar il seguente schema:

* Iniezione diesel.

DODGE

Sviluppati per il modello Sprinter 2500 - 3500 i seguenti schemi:
+ ABS;

* Climatizzatore;

* Iniezione diesel;

- Sistema comfort.

FREIGHTLINER

Sviluppati per il modello Sprinter 2500 - 3500 i seguenti schemi:
+ ABS;

+ Climatizzatore;

* Iniezione diesel;

- SCR/DPF sistema di post-trattamento;

- Sistema comfort.

IVECO

Sviluppato per il modello EuroCargo Euro 6 il seguente schema:
* Iniezione diesel.

» Sviluppato per il modello Trakker Euro 6 il seguente schema:

* Iniezione diesel.

Sviluppato per i modelli Stralis M.Y. 2076 NP (CNG/LNG) Prima generazione e Stralis M.Y. 2016 NP (CNG/LNG)

Seconda generazione il seguente schema:

* Iniezione CNG.

Sviluppato per il modello Daily 14 il seguente schema:
« ABS.

Novita Software Schemi Elettrici

DASHBOARD

KARSAN

Sviluppati per i modelli Atak Euro 5 e Star Euro 5 i seguenti schemi:
* Iniezione diesel;

+ SCR/DPF sistema di post-trattamento.

Sviluppati per i modelli Atak Euro 6 e Star Euro 6 i seguenti schemi:
+ Cambio automatico;

« Iniezione diesel.

Sviluppato per i modelli Jest Euro 5 e Jest Euro 6 il seguente schema:
* ABS.

Sviluppati per il modello Citymood Euro 6 i seguenti schemi:

+ Cambio automatico;

+ Iniezione CNG,;

* Iniezione diesel.

KENWORTH
Sviluppato per il modello Paccar il seguente schema:
* Iniezione diesel.

MAN
Sviluppato per i modelli TG-S M.Y. 2013 e TG-X M.Y. 2013 il seguente schema:
* Iniezione diesel.

MERCEDES-BENZ

Sviluppati per il modello Actros MPIII (M.Y. 2008) i seguenti schemi:
+ Modulo interfaccia Anteriore;

+ Modulo interfaccia Posteriore.

Sviluppato per il modello Sprinter 11l (906) il seguente schema:

- Sistema comfort.

PETERBILT
Sviluppato per il modello Paccar il seguente schema:
+ Iniezione diesel.

Aggiornamento IDC5 TRUCK 49.0.0
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SCANIA (LATAM) VOLVO BUS
Sviluppati per i modelli G / P /R-Series Euro 6 i seguenti schemi: Sviluppato per il modello 9700 il seguente schema:
- Advanced Driver Assistance Systems (ACC — LDW); * Iniezione diesel.
+ Cambio automatico; Estesa copertura schemi, associazione schede generiche, correzioni ed aggiunte varie per i modelli delle
- EBS; seguenti marche:
* Iniezione CNG; « DAF CF/LF 2013;
* Iniezione diesel; + FORD F Series Super Duty;
+ Regolazione veicolo motore; + [VECO Stralis Euro 3;
+ SCR/DPF sistema di post-trattamento; +« MAN TG-S M.Y. 2007
« Sistema riserva aria compressa;, * MAN TG-X M.Y. 2007
+ Sospensioni. + MAN TG-S M.Y. 2013
+ MAN TG-X M.Y. 2013
VOLKSWAGEN * MERCEDES-BENZ;
Sviluppato per il modello California T5[09>15] (7E) il seguente schema: * RENAULT TRUCKS D Series 7,5t-26t;
* Iniezione diesel. + SCANIA G/P/R-Series Euro 3;
Sviluppato per il modello Caravelle T5[09>15] (7E) il seguente schema: + SCANIA LATAM G/P/R-Series Euro 6,
* Iniezione diesel. + VOLKSWAGEN TRUCKS.

Sviluppato per il modello Multivan T5 [09>15] (7E) il seguente schema:

* Iniezione diesel. CONSULTAZIONE SCHEMA ELETTRICO

VOLKSWAGEN TRUCKS CATERPILLAR ENGINE
Sviluppato per il modello Constellation il seguente schema: DAF

+ Cambio automatico. CF/LF 2013.

» Sviluppati per il modello Constellation Cummins i seguenti schemi:

- Controllo abitacolo; DODGE

- Iniezione diesel. Sprinter 2500 — 3500.
Sviluppato per il modello Constellation Man il seguente schema:

* Regolazione veicolo motore. FORD

Sviluppato per il modello Delivery il seguente schema: F Series Super Duty.

+ Cambio automatico.

Sviluppato per il modello Worker il seguente schema: FREIGHTLINER

+ Cambio automatico. Sprinter 2500 — 3500.

Novita Software Schemi Elettrici DASHBOARD Dati Tecnici TECRMI Copertura Marche



“ Aggiornamento e TRIEEEOs

IVECO RENAULT TRUCKS
* Daily 14; D Series 7,5t-26t.
« EuroCargo Euro 6;
* Trakker Euro 6; SCANIA
+ Stralis Euro 3; G/P/R-Series Euro 3.
+ Stralis M.Y. 2016 NP (CNG/LNG) Prima generazione; SCANIA (LATAM)
- Stralis M.Y. 2016 NP (CNG/LNG) Seconda generazione. G/P/R-Series Euro 6.
KARSAN VOLKSWAGEN
- Atak Euro 5; - California T5 [09>15] (7E);
- Atak Euro 6; - Caravelle T5[09>15] (7E);
- Star Euro 5 - Multivan T5 [09>15] (7E).
- Star Euro 6; VOLKSWAGEN TRUCKS
. Jest Euro 5; . Cohstellation;
- Jest Euro 6;  Delivery;
» Citymood Euro 6. * Worker.
KENWORTH VOLVO BUS
9700.
Paccar.
MAN
* TG-S M.Y. 2007;
* TG-X M.Y. 2007,
+ TG-S M.Y. 2013;
* TG-XM.Y. 2013;

MERCEDES-BENZ
+ Actros MPIII (M.Y. 2008);
« Sprinter 111 (906).

PETERBILT
Paccar.

Novita Software Schemi Elettrici DASHBOARD Dati Tecnici TECRMI Copertura Marche
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DASHBOARD

IVECO
Sviluppate nuove dashboard procedure per tutti i veicoli con Iniezione CNG “MF4".

Use the numeric keypad to select the injector to be activated

© © & & & o e

CANCEL

Use the numeric keypad to select the coil to be activated
Press CANCEL to exit CONFIRM

Gas pressure in the rail
11957.0 -mbar

CANCEL

Use the numeric keypad to select the injector to be deactivated
Press CANCEL to exit CONFIRM

CANCEL

Novita Software DASHBOARD Dati Tecnici TECRMI Copertura Marche Link




Dati Tecnici TECRMI

Aggiunti nuovi dati tecnici TecRMI per i seguenti modelli:

TRUCK

MAN
E 2000.

MERCEDES-BENZ
Actros MPV (M.Y. 2019).

MITSUBISHI FUSO
Canter 4P10.

BUS & COACH

IVECO BUS
Magelys Euro 6.

MAN
Lion's City Euro 6.

MERCEDES-BENZ (EVOBUS)

* Capacity Euro 4/ Euro 5/ EEV;

«Cito Euro 4 / Euro 5/ EEV;
« OF Series Euro 3;
« OF Series Euro 4/5.

VOLVO BUS
< 7700;
* B Series & Chassis Series.

VEICOLI LEGGERI

MAZDA

- BT-50 [06>11];
- BT-50 [11>15];
- BT-50 [15>].

MITSUBISHI
- L. 200 [97>05];
-1 200[15>].

PIAGGIO
Porter.

TOYOTA

* Hi-Lux [05>15];
- Proace Verso [16>] (K0).

Dati Tecnici TECRMI
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Copertura Marche

TRUCK
AGRALE
ASTRA

DAF
DAF (LATAM)
DENNIS EAGLE

E-ONE

FORD
FREIGHTLINER

GMC
HINO

INTERNATIONAL

ISUzZU

ISUZU (NORTH AMERICA)
IVECO

IVECO (LATAM)

IVECO DVD

KAMAZ
KENWORTH

MACK
MAN
MAN (LATAM)

MERCEDES-BENZ

LEGENDA

MITSUBISHI FUSO
NISSAN (EUROPEAN MARKET)

PETERBILT
RENAULT TRUCKS
RENAULT TRUCKS (LATAM)
SCANIA

SCANIA (LATAM)

SINOTRUCK
STERLING
TATA DAEWOO
TATRA

UD TRUCKS (NISSAN DIESEL)
VOLVO TRUCKS

VOLVO TRUCKS (LATAM)
WESTERN STAR

VEICOLI

COMMERCIALI
LEGGERI

FORD

IVECO

. Marche che presentano aggiornamenti in questa versione

Marche che non presentano aggiornamenti in questa versione

MERCEDES-BENZ
MERCEDES-BENZ
(LATAM / ASIA PACIFIC)
NISSAN

OPEL

RENAULT

VOLKSWAGEN

BUS
AGRALE
ALEXANDER DENNIS

ANKAI

BARBI
BEULAS
BREDAMENARINI

CACCIAMALI

CASTROSUA

COBUS

CREDO
CROBUS

DALLA VIA
FAST

GULERYUZ
HEULIEZ BUS

HINO

IRISBUS
IRIZAR

IRIZAR - INTEGRAL
ISUZU

IVECO (LATAM)

KAMAZ
KARSAN

LIAZ
MAN
MARCOPOLO

MERCEDES-BENZ (EVOBUS)

NEOPLAN
NOGE
OPTARE
OTOKAR

LEGENDA

SCANIA
SCANIA (LATAM)
SETRA

SITCAR

SOLARIS

SOLBUS

SOR

SUNSUNDEGUI

TAM-EUROPE (TVM-MARBUS)
TATA HISPANO

TCV

TEMSA

VAN HOOL
VDL BOVA
VDL BUS & COACH

VDL BUS CHASSIS
VDL JONCKHEERE

VOLGABUS

WRIGHT BUS
YUTONG

RIMORCHI /
SEMI RIMORCHI

HALDEX

‘ Marche che presentano aggiornamenti in questa versione

Marche che non presentano aggiornamenti in questa versione

Dati Tecnici TECRMI

Copertura Marche
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POWER TRAIN

DETROIT - MBE

FPT

ISUZU

MTU

PACCAR
SCANIA
VM MOTORI

YUCHAI

SMALL UTILITY TRUCK
DULEVO

FRESIA-METROCAB

JOHNSTON

MULTICAR

RAVO

SCHMIDT



Link

Maggiori dettagli circa queste funzionalita e la loro applicabilita ai veicoli, sono
disponibili all'indirizzo:

AVVISO IMPORTANTE

A partire dal mese di febbraio 2021, le nuove versioni del software IDC5 non supporteranno piu gli
strumenti AXONE 4 con numero di serie che inizia con DA8. Per maggiori informazioni vi invitiamo a
contattare il vostro rivenditore TEXA di fiducia.

www.texa.com/coverage

Compatibilita e specifiche minime di sistema di IDCS5:

www.texa.com/system

Novita Software m DASHBOARD Dati Tecnici TECRMI Copertura Marche Link



AVVERTENZA

I marchi e i segni distintivi delle case costruttrici di veicoli presenti in questo documento hanno il solo scopo di informare il lettore sulla potenziale
idoneita dei prodotti TEXA qui menzionati ad essere utilizzati peri veicoli delle suddette case. I riferimenti alle marche, modelli e sistemi elettronici
contenutinel presente documento devonointendersi come puramente indicativi,in quanto i prodotti e software TEXA — essendo soggettia continui
sviluppieaggiornamenti—almomentodellaletturadel seguente documento, potrebberononessereingrado dieffettuareladiagnosidituttiimodelli
e sistemi elettronici di ciascuna di tali case costruttrici. Pertanto, prima dell'acquisto, TEXA suggerisce di verificare, sempre, la “Lista copertura
diagnosi” del prodotto e/o software presso i Rivenditori autorizzati TEXA. Le immagini e le sagome dei veicoli presenti in questo documento
hannoil solo scopo difacilitare I'individuazione della goria di veicolo (auto, camion, moto ecc.) cui il prodotto e/o software TEXA é dedicato.
Dati, descrizione e illustrazioni possono variare rispetto a quanto descritto nel presente documento. TEXA S.p.A. si riserva il diritto di apportare
qualsiasi modifica ai suoi prodotti, senza avviso alcuno.

TEXA S.p.A.
Via 1 Maggio, 9
31050 Monastier di Treviso

Treviso - ITALY

Tel. +39 0422 791311

Fax +39 0422 791300
www.texa.com - info.it@texa.com
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